

# 打冰球是我的最爱

希望波城校区六年级 蔡大为  
指导老师:何竹芳

冰球运动是我的最爱!一切都让我记忆犹新,难以忘怀。

记得我第一次学习溜冰的开始。那是一个秋天的周末,爸爸拿出一双崭新漂亮的溜冰鞋,把我带到溜冰场上。溜冰鞋一片薄薄的钢片嵌在鞋底下,闪闪发光,看起来真酷!我迫不及待地让爸爸帮我穿上,却发现要站立在鞋底那条细长的钢制刀片上却是非常困难。即使我的手紧紧地抓着冰场周围的栏杆,我还是站不起来,摔倒了很多次。经过几周跌跌撞撞地摔倒,爬起来,再摔倒,再爬起来,我腿上留下无数的撞伤和瘀青,我坚持反复训练,终于站了起来,后来慢慢地自由地滑动起来了。

走进了学校,我还在坚持滑冰。一次滑冰训练课后,随后还有一场高中生的冰球比赛。这是我第一次看到冰球赛。大哥们快速急滑,反应敏捷,奋战拼抢,简直让我着迷。看,他们就像小哪吒踩着风火轮在天上飞走一样,我觉得好震撼!那天晚上,我梦到自己也像那些男孩们满场挥舞着冰球棒,拼命地追逐冰球。我被累醒了,兴奋得久久睡不着。我想参加冰球队,打冰球去!

但真正练习打冰球却是非常困难的。第一次冰球训练比赛中,我努力追逐小冰球,浑身衣服都湿透了,还是始终没办法挥棒击中冰球。相反的,我好几次妨碍了队友们,和他们冲撞在一起。比赛结束了,我哽咽地对爸爸说:“也许我不太适合打冰球吧?”爸爸却说:“你别那么快下结论,你能上场,就不错啦!刚开始嘛,还需要很多时间多练习基本功。每天你回家先练习冰球射门200下,传接球200下,坚持3个月以后,我们再商量,好不好?”

就这样,每天我在家练习运球,射门得分……每天晚上我都精疲力尽。但是,我咬咬牙,不吭声,不退却。有了爸爸的私教训练,我打冰球的球技有了进步。

一个月后的周末下午,我们迎战又一场冰球比赛。我在冰球队员之间来回飞快地滑行,带着小冰



球,跳过红线、蓝线,像风一样在冰上自由穿插滑行,躲避冲撞,寻找进球时机。进球啦!我放下了球杆,向前扑倒在冰场上,一边拍打,一边欢呼,队友们也冲过来堆在了我身上。我望着球门框的网角黑色的小冰球笑了,它似乎在激励着我向前冲。

我抬起头,看到爸爸也挥舞着双臂大声地欢呼,拼命地鼓掌。看台上的所有人都为我们队喝彩。不知道是汗、还是泪,刷刷地从我的护头盔里流了下来。我已经看不清了。那时,我只想马上扑到爸爸怀里。



# 凯撒大帝擒海盗

希望泰城校区小记者班 赵序元  
指导教师 陆强

凯撒二十五岁去希腊学习演讲,凯撒希望能够练就力超越的口才,让他的演讲才能帮助他赢得罗马人的支持。非常不幸的是,从罗马前往罗德岛学习的路上,凯撒被一群海盗绑架了。

当海盗要求二十塔兰特作为赎金的时候,匪夷所思的是凯撒勃然大怒,要求海盗们把赎金提高到五十塔兰特!因为他觉得自己的身价要远远超过一般人。他派随从想办法从几个地方凑足了赎金,按时交了赎金,把自己赎了出来。

凯撒在被绑架时与海盗们同吃同住,饮酒作乐,并对他们颐指气使。他还把自己闲暇时所做的演讲

和诗读给海盗们听,当海盗们反响不热烈的时候,凯撒斥责他们都是文盲、无知。时不时地,凯撒还威胁海盗们要把他们钉在十字架上,海盗们都把凯撒的威胁当做了玩笑,没有认真对待他的话。

当凯撒在被绑架的第三十八天付了赎金获释时,尽管他并非军官,他居然从希腊的米利都组织了一只海军攻回了海盗所在的岛屿,抓住了所有的海盗,并把他们投入监狱。最后有把这些海盗们杀死,把他们的尸体钉在了十字架上。

凯撒大帝遇上困境的时候充满智慧,泰然处之,不愧一代杰出的帝王!

学习写作离不开生活的环境,离不开对日常生活的观察体会。希望赫城校区暨南中文六年级的张静老师在教写作中,根据课文的模式,让学生写自己最熟悉的题材,学校生活,图书馆的借阅,住家附近的公园,购物,旅游等等,无一不是学生身临其境自己参与的事,下笔就有了内容,写作也变得不是那么难了。

(程京林)

# 让学生写自己的故事

## 在新学校里

邱曼达

今年我转到了一所新学校,开始我很担心因为我的朋友都不在这里。上学的第一天,我迷失在大楼里找不到我的教室,后来一位老师告诉我教室在哪里。老师的热情欢迎,而且一下子就记住了我的名字,让我好开心。

我们班有二十四名学生,十六个男孩和八个女孩。我们学习的课程有数学、科学和社会研究学。我最喜欢数学,因为数学很有趣。我的数学老师很幽默,科学老师很友好,社会研究学老师的名字是Ms. Trog don,她非常严格,但是她用表演的方式来教我们,所以我们都喜欢她。

在学校里,我有一份工作,我帮同学们打开车门上下车。我最喜欢打开 Tesla,因为车门把手很特别,有的车门像鸟的翅膀一样打开好漂亮。

我最好的朋友是丹尼,因为我们都喜欢玩同一个游戏叫 Roblox。课间休息的时候,我们一起玩真心话大冒险游戏。有一次丹尼让我去问数学老师 1+1 等于多少,我鼓起勇气去问数学老师,数学老师笑着回答说她不知道,她建议我用计算器。为了“报复”丹尼,我问他去问科学老师太阳是什么颜色?科学老师说他也不知道,他叫丹尼去网上查。

总之,我很喜欢我的新学校,我每天都期待去上学。

## 图书馆的畅想

肖新乔

有些人可能认为图书馆很无聊,或者是一个浪费时间的地方,但是我跟那些人想的不一样。对我来说,图书馆是一个非常有趣的地方。像去买东西或者去看电影一样开心。我进去的那一刻,被书包围着的感觉很奇特。

图书馆有很多书架,无数的书在等人来读。我在图书馆的时候,会想一想自己要做的事情和自己

要读的书。图书馆像一位知识渊博的老师在张开双臂迎接我,并承诺无论我有什么问题,无论我有什么要求,都将得到回答和兑现。在这些不起眼的书架上隐藏着多少伟大的作品和故事啊。像夏洛特的网,阁楼上的光,杀死一只知更鸟,所有这些都是由著名作家撰写的。所有这些都有启示或领悟。借完书之后,离开图书馆这个信息宝库,我内心充满着兴奋和期待,新的知识将继续充实我的大脑。

## 弗吉尼亚海滩的一天

胡天睿

今年夏天,爸爸带我去了一趟弗吉尼亚海滩玩了一天。到海滩我立刻闻到了海的味道。当天我和爸爸住进了宾馆。我看到宾馆里还有一个游泳池。我们住的屋子里有两张桌子和两张床。天已经很晚了,所以我和爸爸马上就睡觉了。第二天吃了早饭,我和爸爸去了海滩。海滩上有好多人和彩色的遮阳伞,我们坐下后,我就开始玩沙子,然后我和爸爸又到海水里玩儿,我们玩了整整一天。

弗吉尼亚的海滩太好玩儿了!明年我还想去。

## 在商场购物

张博雅

今天我们全家人去了商场。明天是学校拍照的日子,我需要买些新衣服。商场里的东西琳琅满目。妈妈给我买了新衬衫,爸爸给我买了新裤子和鞋子。但是当我们准备离开的时候,我看到了一条漂亮的裙子,裙子上有很多美丽的花朵和蝴蝶。我问妈妈:“妈妈,我可以买这条裙子吗?”妈妈说:“多少钱?”我说:“二十五美元。”妈妈说:“可以。”妈妈付了钱,我拿着心爱的裙子离开了商场,心里很高兴。

## 阿什本公园

颜冬霖

在我家附近的阿什本公园,有

很多有趣的东西可以消磨时间,那里也是我和朋友一起经常去的地方。

公园里的游乐场不是一个,不是两个,而是三个。有一个较大的主操场,主操场旁边有一个中型操场,还有一个比主操场稍远的小操场,有较小的运动器械。

除了三个游乐场,还有一条长长的蜿蜒小径。据我所知,这条小径跨越两条河流,有两条隧道。在这条小径上,有时是碎石,有时是泥土,有时是柏油路。还有一条河,河水很平静,但不适合游泳,你可以把脚浸进去。你也可以通过木桥过河。如果不想去公园玩的话,就去附近的图书馆吧,里面有海量的书籍,种类繁多,选择几乎是无限的。借完书就可以来到公园,坐在草地上阅读。

## 迪士尼游轮

Zugates, Felix 飞飞

五年前我去坐了迪斯尼邮轮。在那里我看见了 goofy 和 Mickey,在一个俱乐部我吃了味道非常特别的冰激凌,还吃了 Mickey 华夫饼干。在迪斯尼邮轮上我们去了很多美丽的地方。记得海水很漂亮。但是五年前的我太小了,许多事情我都不记得了。当时我还戴着一个手环用于身份识别。那是一个很快乐的经历,如果以后能再去,我一定会写出很多有趣的东西。

# 我爱画油画

希望泰城校区小记者班 陈凯琳  
指导教师 陆强

我特别喜欢画油画,每星期六我都会上两个小时的油画课。我喜欢油画因为油画色彩丰富、立体感强。在学习油画的过程中,我了解到色调的选择对于油画所要表达的主题特别重要。当选择深蓝色和紫色之类的颜色作为主色调时,可以描绘出一个相对比较悲伤的主题。当选择黄色和粉红色等颜色作为主色调时则可以描绘一个明快的主题。丰富多彩的颜色选择使油画有更强的表现力,我觉得最神奇的是油画中用多种颜料就能够调出自己想要的颜色,比如当绿色加入红色后绿色就会变得

更浅。色彩理论是油画理论中最重要的组成部分之一。

在油画里,颜色都是一遍一遍涂上去的,油画的立体感就会增强。涂色的时候要多涂几遍,让色彩更浓重一些,不然颜色不会那么鲜艳。一般来说,涂完第三、四遍则是把颜色堆高一些,使整个画面更俱立体,也把颜色弄得鲜艳一些。

在画一朵花的时候,我先是画那三朵牡丹的基本的形状。虽然看起来是一个很复杂的形状,但是它们基本上就是圆形。我画完一个大概的形状,我开始用一个天蓝色在一个大平刷子上来涂背景的一层。在等背景干的时候,我给牡丹图上第一层。我把两朵用了一个桃红色和一个品红色。我用了一把电吹风来让颜色快点干。我在第二遍的时候混一点碧绿色到背景的天蓝色。我用一个更硬刷子来给每一朵花加一个阴影和高光。我用相同的刷子来给背景刷上一个橄榄绿色来画牡丹的叶子。晒干之后,这幅画就画完了!虽然这幅画花了挺长的时间画,但是画完后我觉得真漂亮。希望自己以后可以画出更多、质量更高的作品!

